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Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

A Magyar Misszió 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Adoration: minden 1. és 4. pénteken 7,45PM-, vasárnap 4,30-5PM  

Gyóntatás misék előtt és után / Reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. június 16.  

 „Amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra.” 

OLVASMÁNYOK: Péld 8,22-31; Róm 5,1-5; Jn 16,12-15  
 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!     

Köszönöm mindazoknak, akik Pünkösd napján velünk ünnepeltek és imádkoztatok a 

bérmálkozókért és mindannyiunkért! Az egész hétvégén – benne az iskolai évzárókon és a Scola csodás 

koncertjén – érződött a béke és hála ennek az évnek sok csodájáért, amit kaptunk. Köszönet mindazoknak, 

akik ezt lehetővé tettétek! 

A hét elején részt vettem a kanadai és USA-ban szolgáló magyar katolikus papok éves találkozóján. A 

szolgálatunkról szóló beszámolók és a személyes beszélgetések megmutatták katolikus közösségeink 

sokszínűségét, a helyi örömök és a terhek változatosságát. Egészében ezt erősítették meg bennünk, hogy 

szolgáltunk jövője nem zárkózhat be a helyi közösségek éppen aktuális életébe, hanem egyre jobban 

missziós közösségekké kell válnunk, amelyek képesek megnyílni minden kereső ember és a közelben lévő 

más, esetleg meggyengült magyar katolikus közösségek felé. Kérem imáitokat, hogy megtaláljuk ennek az 

útját! 

Most vasárnap a 11 órás mise után lesz Kralovánszky Balázs Csíksomlyóról szóló fotókiállításának 

megnyitója. A csíksomlyói búcsúhagyománya a 15. századból maradt fenn az első írásos emlék, amely 

beszámol a pünkösdi zarándoklatról. A katolikus hívek pünkösd-szombatra érkeztek meg a csíksomlyói 

kegytemplomhoz, majd mise után felvonultak a két Somlyó-hegy közé. A népszokás ma is élő hagyomány, 

a csíksomlyói búcsú a magyarság egyetemes találkozóhelyévé nőtte ki magát. A most bemutatásra kerülő 

anyag Kralovánszky Balázs fotóművész Csíksomlyón tett látogatásai alkalmával készült. 12:30 és 3PM 

között Szíki Károly - A Tűz Csiholói előadásával tartjuk az évzáró Irodalmi Délutánt. Történelmünk 

kimagasló személyiségeire irodalmi requiem keretében emlékezünk.  

Mindeközben figyelj arra, hogy sikerült-e Jézus pünkösdi örömhírét vinned az emberek közé? Tettél-e 

békéért, kiengesztelődésért és egyetértésért? Ma, a Szentháromság ünnepén azt köszönjük meg, hogy 

Isten belső szeretetközösségébe von be minket. És a kérdés itt nem az, hogy „fejben” ezt egészen meg 

tudod-e érteni hanem, hogy szívben elfogadod? (MAGTV) 

Gondold át és imádkozd át, hogy mi változna az életedben, ha az Igazság Lelke vezetne, ha életedet az 

igazság keresése és szolgálata írányítaná? Akarod-e, elfogadod-e, hogy Isten meghívjon a 

szeretetközösségében? 

Kívánom szívből közösségünk minden tagjának a Vigasztaló Lélek ajándékait: mindenkinek azt, amire 

leginkább szüksége van! 

Tamás atya 

  

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.thinkingfaith.org/articles/20100528_1.htm?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=e5c609589c-EMAIL_CAMPAIGN_2019_06_12_02_13&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-e5c609589c-87681613&mc_cid=e5c609589c&mc_eid=5b72f1719f
https://vimeo.com/340989167
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PROGRAMAJÁNLÓ - A SZOKÁSOS HETI PROGRAMOKON TÚL… 
Június 15. 7PM: Kodály Gála, majd táncház 

templomunkban a gálán résztvevőknek. Jegyrendelés: 

289 687 5284.  

16. 12AM: Kralovánszky Balázs Csíksomlyóról szóló 

fotókiállításának megnyitója. 12:30 PM: „A Tűz 

csiholói” címmel interaktív Irodalmi Délután Szíki 

Károly színművész előadásában. Téma: erdélyi költők, 

írók, évfordulós történelmi személyek és a 

pápalátogatás. 18. 6:30 PM: Rózsafüzér készítés. 22-

23. 24IFI: ifjúsági nap! 8,30-9,30PM: Szentségimádás 

taizei zenével, bekapcsolódva a budapesti Nemzetközi 

Eucharisztikus Kongresszus világszerte szervezett 

imaláncába.  

23. Te Deum, évzáró mise – plébániai piknik 27. 

12PM(!): Belvárosi Lelki Nap: Mise, gyóntatás és 

beszélgetés a Rákóczi Villában 29. Elsőáldozók 

kirándulása  

30. 3PM: évzáró mise a Guelph-i magyar közösségnek  

Július 7. a július-augusztusi programrend kezdete 

 

 Június 23-án a 11-es misén Te Deum, évzáró hálaadó mise, majd plébániai Piknik. Idén is közösen adunk 

hálát az elmúlt évért a misén, amire biztatunk, hogy nemzeti viseletben vagy valami magyar ruhadarabbal 

jöjjön, aki szeretne. A mise után 12:30-tól beszélgetés Kralovánszky Balázzsal a Csíksomlyóról szóló 

fotókiállításáról és további vetítés Csíksomlyóról, az ezeréves határról a díszteremben. Az udvaron és a 

díszteremben piknik, amin Turcsik Károly lát vendégül minket finomságokkal: marha lábszárpörkölt, 

rántott sertésszelet burgonyával, és magyaros kolbászt sütünk az udvaron. Mindeközben kirakodóvásár 

magyar alkotóktól, illetve játék és sport lesz gyerekeknek és felnőtteknek 3 óráig. Várunk szeretettel! 

 Július-augusztus folyamán nyári programrend lép életbe idén is. Ahogy tavaly, úgy idén is az évközi 

csoportprogramok szünetelnek, kivéve a Nyugdíjas Klub szerdai találkozói és a vasárnap esti Mag 

táncklub. Vasárnap reggel csak egy magyar nyelvű mise lesz 11 órakor. (Itt néhányak kérésére komolyan 

felvetettük, hogy tegyük-e esetleg a két létező mise közé a nyári misét, de ezt főleg azért vetettük el, mert 

ezzel mindenki időbeosztását megzavarnánk.) Hétköznapi magyar misék nem lesznek szerda estei és első 

pénteken. Az iroda június 29-től csak kedden és pénteken lesz. 

 A most pénteki Főzőklub elmarad sürgős utazás miatt! Ősszel bepótoljuk! 
 

 

„JÓ GAZDA” - STEWARDSHIP 
KÖSZÖNJÜK mindenkinek az elmúlt hétvégén nyújtott rengeteg önzetlen segítségét a Magyar Iskola és a 

Helikon Gimnázium évzáró műsorának, illetve a Scola Cantorum tavaszi koncertjének előkészítésében.  

Itt szeretném még külön megköszönni az elmúlt másfél hónapban velünk lévő Papp András görög-katolikus 

papnövendék jelenlétét. Rövid ittléte alatt bekapcsolódott a Gaude kórusba, sokszáz könyvet katalogizált a 

könyvtárban, elkészítette a jövő évre tervezett falinaptárunk adatbevitelét, segített keresztelési felkészítési 

folyamatban és sok más apró területen. András most szerdán utazott haza Magyarországra: Legyen Isten áldása 

életén, a papságra való készületén! 

 

BUILDING FUND adománygyűjtés első eredményét szeretném egész közösségünk nevében szívből 

megköszönni! 2019 január 1- május 31. között 58,116.75 CAD adományt adtatok össze az építési-felújítási 

célokra. Ebből célzott támogatásként érkezett 8,560CAD a tetőfelújításra; 400CAD a liftre, illetve általános 

felújítás célra 1,360CAD. A műszaki-építési bizottság és az Egyháztanács megfontolása alapján három döntés 

született. A bejött támogatás nagysága és a közben pontosabbá vált felújítási munkák fontossági sorrendje alapján 

a) elvégezzük idén a tetőfelújítás első, előkészítő részét, a szükséges AC cserét és az épület-károkból származó 

hibák javítását, míg a tetőszigetelést jövőre hagyjuk; b) a lift jónak mondott szerkezetét megtartjuk, de elvégezük a 

szükséges motor-pumpa cserét, illetve az esztétikai felújítást; c) folytatjuk a felújításra vonatkozó gyűjtést, azzal, 

hogy ezt kiegészítjük a terembővítéssel, ami a tervek szerint legjobban a garázstető megemelésével és új szint 

felépítésével valósítható meg. Köszönjük és kérjük mind ehhez továbbra is nagylelkű támogatásukat! 

 

ÖNKÉNTES SEGÍTSÉGET KÉRÜNK! 

 burkoló szakembert keresünk, aki tud segíteni a templom falán lévő mozaikok javításában; 

 bojlerekkel foglalkozó szakembert keresünk, akinek van inspektori jogosítványa (COI) TSSA 

számmal, ahogy ezt az új állami törvény előírja. 
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 június utolsó hetében lesz kicserélve a tönkrement konyhai zsírfogó. Keresünk segítséget, aki a beton 

feltörésében tud segíteni. 
JÖNNEK AZ APRÓHÍRDETÉSEK!?! Szeretnénk elindítani próbaképpen a Hírnökben a fizetett 

apróhirdetéseket, ami sok más plébániához hasonlóan, tudná segíteni a közösségünk működtetéséhez és az 

épületfelújításához szükséges források megteremtését. Kéthavonta, egy oldal terjedelemben, apróhirdetések 

elhelyezésére lesz lehetőség (előre hoznánk az angol oldalt és a 4. oldalra tennénk a hirdetést.) Kérjük, hogy akit 

érdekel vagy tud olyanról, akit érdekelne, az jelezze a plébánia irodán. 
 
 

 

 

KÖZÖSSÉGEINK, SZOLGÁLATAINK (5) – KAPCSOLÓDJ BE! 
Keresztény küldetésünket a szolgálatban tudjuk megélni igazán. Hálásak vagyunk azért, hogy a szolgálatnak és 

közösségi életnek nagy hagyománya van plébániánkon. Szeretnénk, hogy ezen csoportok be tudjanak fogadni új 

tagokat is és így plébániánk minél több tagja megtalálná helyét sokszínű életünkben. Mindegyik csoportba várunk 

jelentkezőket!  

Közösségünk a hit és a kultúra egységére épül. Szeretett magyar örökségünk ápolásának több állandó formája is 

van közösségünkben: 

● Magyar Iskola immár sok évtizede szolgálja magyar nyelvünk és kultúránk ápolását.  

Titkár: Lipcsey Anna; Idő: szombat 9,30-12,30PM. 

● A cserkészet a fiatalok élményszerű nevelését szolgálja heti találkozásain és táboraiban. Titkár: Zydron Ve-

ronika; Idő: szombat 1-3PM. 

● A Kodály néptánc-együttes hetente, különböző korosztályoknak tartott néptánc tanításával ápolja kultúrán-

kat.  Koordinátor: Komáromy András; Idő: péntek 7-10PM. 

● Pax Romana beszélgetés hitről és kultúráról a hónap minden 1 és 3 péntek estéjén 8-10PM. Koordinátor: 

Szilvássy Gábor 

● Könyvkölcsönzés: A Magyar Iskola, illetve a Könyvbarátok könyvtárai szerda 4-7PM, szombaton 12-

1PM és vasárnap 12-1PM. Koordinátor: Reitner Beáta és Szabó Katalin 

● Irodalmi Délután havonta egy vasárnap 1-3PM. Koordinátor: Sándor Ilona 

● Filmklubunk magyar filmekből ad ízelítőt és beszélgetési lehetőséget.  

 

A SZENTATYA JÚNIUSI IMASZÁNDÉKA  
Imádkozzunk, hogy a papok egyszerű és alázatos életmódjukkal elkötelezetten vállaljanak sorsközösséget a 

legszegényebbekkel.  

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (16) 9:00 Kelemen Katalinért; +Miklós Jánosért és Rozikáért; +id. Málics Istvánért; +Málics 

Máriáért; +dr. Jeney Lászlóért 11:00 +Szivek Jánosért, 10. évforduló; Prokec és Pataki családok élő és +tagjaiért; 

+Sinka Lászlóért; +Csizmazia Jánosért, 10. évforduló; +Börcsök Pálért; +Nagy Gergelyért, +Illés Erzsébetért, és az 

+rokonságért; +Tömöry Miklósért; +Göncz Istvánért; +Varga Istvánért; +édesanyáért, 30. évforduló; +Sztanyó 

Máriáért, 5. évforduló; +Benkő Pál Györgyért; +id. Sogrik Ferencért; +id. Engyel Gyuláért; +dr. Heim Tiborért; +Hári 

Ildikóért 5 PM birthday blessings on Andrew D Marzzo; birthday blessings on Shawn Gardy 

Hétfő / Monday (17) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; birthday blessings on Michael Costa Magna; 

blessings on Fr Jeff Shannon on the anniversary of his ordination to the priesthood 

Kedd / Tuesday (18) 7:30 for our +Jesuits; thanksgiving from Gene and Linda 

Szerda / Wednesday (19) 7:30 for Jesuit vocations; blessings on Ed and Carmen Caleon  7 PM békéért a Kárpát-

medencében; Szepesi Margit édesanyáért 

Csütörtök / Thursday (20) 7:30 for the conversion of non-believers; for a successful knee surgery for Winnie Bantug 

Péntek / Friday (21) Saint Aloysius Gonzaga 7:30 for our benefactors; for blessings on Nelia Mendoza; for the 

healing of Noel and Patricia 

Szombat / Saturday (22) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for +Stephen Szép and for Kroath family; birthday 

blessings for Immaculate Raj 

Bérmálkozás: Bakucz Helga, Csiszér Ádám, Daghri Emőke, Fancsali Anna, Horváth Botond, Kovács Ilona, Marton 

Balázs, Tekse András, Vass Máté 

Temetés: +dr. Jeney László temetése június 17-én lesz 10 órakor a Magyar Evangélikus Egyháznál, 116 Bond St, 

Toronto. Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: +dr. Heim Tibor emlékére: Farkas Zsuzsanna, The Irish 

Benevolent Society of Toronto; +Tömöry Miklós emlékére: Hegedűs István és Éva. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 

 CHURCH BULLETIN 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM  

Adoration: on the 1st and 4th Friday from 7,45PM-, & Sunday 4,30-5PM  

Reconciliation: before & after the Masses 

 

June 16, 2019 

„When the Spirit of Truth comes, he will guide you into all the truth.” 

 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

 

After receiving the Spirit at Pentecost, this Sunday we celebrate the Trinity. The Holy Trinity is 

‘communion’. We know that this relationship is relationship of love. The Trinity is the revelation that God is 

Love. We can not possess or control it, but we can only ‘have’ love by loving, by participating in a relationship of 

love. Trinity is Love Loving – dynamic and creative. The Trinitarian Life of God is our school of Love and by 

loving we come to Love loving and that is our sanctification.  

God bless you and give you all the fruits of his Spirit! 

Fr Tamas 

 
 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S INTENTION IN JUNE 
 That priests, through the modesty and humility of their lives,  

commit themselves actively to a solidarity with those who are most poor. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
 

June 15. 6PM: dancing evening with the Kodály folkdance ensemble  

16. 3PM: Haitian Mass and gathering  

23. Te Deum Mass: we close the school year with a thanksgiving mass and parish picnic 28. 8-9PM: Charismatic 

adoration 29. Excursion of the group of those who received First communion  

30. 3PM: Te Deum Mass for the Hungarians in Guelph  

 

 June 23 we celebrate our Te Deum Mass: we close the school year with a thanksgiving mass in Hungarian, 

but at the parish picnic we invite all those who are not speaking Hungarian but would like to meet people, 

enjoy good Hungarian food and arts. 

 July 7 we start the summer schedule: Office hours only on Tuesday and Friday 9:30-3:30. 

 

https://www.thinkingfaith.org/articles/20100528_1.htm?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=e5c609589c-EMAIL_CAMPAIGN_2019_06_12_02_13&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-e5c609589c-87681613&mc_cid=e5c609589c&mc_eid=5b72f1719f

